

К предстоящим гастролям

Луганского драматического театра

## Вновь в Сухуми

Луганский русский драматический театр в октябре нынешнего года отмечает 25-летие своего существования. Пройден большой и сложный путь, в результате которого был создан дружный творческий коллектив.

Сейчас вместе с опытными мастерами сцены — заслуженными артистами Украинской ССР М. Аренским, Ф. Максимовским и Л. Чеботарской успешно работает актерская молодежь.

Луганчане впервые вынесли на суд сухумских зрителей свои работы в прошлом году. И мы рады, что наши гастроли прошли столь успешно.

В дни нынешних выступлений, которые начнутся 7 августа в помещении Сухумского драматического театра спектаклем «Ленинградский проспект», театр решил показать ряд своих работ, знакомых сухумцам по прошлым гастролям. Это — «Иркутская история» А. Арбузова, «Замок Броуди» по А. Кренину, «Сила любви» Ю. Чепурина и другие. Театр покажет и свои новые спектакли: упомянутый выше «Ленинградский проспект» И. Штока, «Океан» А. Штейна, «Лунную сонату» А. Тур, «Камень на дороге» Д. Медведенко, «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса, «Северную мадонну» братьев Тур.

Новая встреча со зрителями — радостное событие в жизни театра. Будем рады видеть вас, дорогие сухумцы, на наших спектаклях!

Р. МАТИНЯН,  
заместитель директора Луганского русского  
драматического театра.

15  
"СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ"  
г. Сухуми

№ 4 АВГ 1962